
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ  

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «AKTUS DEVLOPMENT A.E.»  

ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

 

Προς: Μετόχους Aktus Development A.E. 

Ηράκλειο, 23 Δεκεμβρίου 2025 

Κύριοι Μέτοχοι,  

Σύμφωνα με την από 23 Δεκεμβρίου 2025 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας η 

Γενική Συνέλευση των μετόχων αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας. Σύμφωνα με την ως 

άνω απόφαση της Γενικής Συνέλευσης και την απόφαση διαχείρισης του Συμβούλου – Διαχειριστή της εταιρείας την 

23η Δεκεμβρίου 2025 η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου θα πραγματοποιηθεί με τους παρακάτω όρους, 

προϋποθέσεις και διαδικασίες: 

Η αύξηση θα πραγματοποιηθεί με καταβολή μετρητών και έκδοση δεκαπέντε χιλιάδων εκατόν πενήντα πέντε (15.155) 

νέων κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας τριάντα τριών ευρώ (33,00€) εκάστη. Η τιμή 

διάθεσης ορίζεται ίση με την ονομαστική αξία, ήτοι τριάντα τρία ευρώ (33,00€) ανά νέα μετοχή, χωρίς διαφορά υπέρ 

το άρτιο.  

Συνεπώς, το ποσό της αύξησης ανέρχεται σε πεντακόσιες χιλιάδες εκατόν δεκαπέντε ευρώ (500.115,00€). Μετά την 

ολοκλήρωση της αύξησης, το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας θα ανέρχεται σε οκτακόσιες τριάντα χιλιάδες εκατόν 

δεκαπέντε ευρώ (830.115,00€), διαιρούμενο σε είκοσι πέντε χιλιάδες εκατόν πενήντα πέντε (25.155) κοινές 

ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 33,00€ εκάστη.  

Το δικαίωμα προτίμησης παρέχεται στους υφιστάμενους μετόχους αναλογικά με τη συμμετοχή τους στο υφιστάμενο 

μετοχικό κεφάλαιο, ήτοι σε αναλογία δεκαπέντε χιλιάδων εκατόν πενήντα πέντε (15.155) νέων μετοχών προς δέκα 

χιλιάδες (10.000) παλαιές μετοχές, δηλαδή 1,5155 νέες μετοχές για κάθε 1 παλαιά μετοχή. Ενδεικτικά, ο κ. 

Μαυροφοράκης, ως κάτοχος 9.500 παλαιών μετοχών, δικαιούται να αναλάβει έως 14.397 νέες μετοχές, και ο κ. 

Γραμματικάκης, ως κάτοχος 500 παλαιών μετοχών, δικαιούται να αναλάβει έως 758 νέες μετοχές, με την επισήμανση 

ότι τυχόν κλασματικά δικαιώματα δεν ασκούνται ως κλάσματα και η κατανομή τυχόν μίας (1) μετοχής που προκύπτει 

από στρογγυλοποιήσεις ή/και τυχόν αδιάθετες μετοχές θα ρυθμιστεί σύμφωνα με τους όρους της απόφασης και τις 

οδηγίες του αρμόδιου οργάνου της εταιρείας. 

Η προθεσμία άσκησης του δικαιώματος προτίμησης ορίζεται σε τριάντα (30) ημέρες από τη 

δημοσιότητα/γνωστοποίηση της πρόσκλησης προς άσκηση δικαιώματος προτίμησης, σε κάθε δε περίπτωση όχι 

μικρότερη των δεκατεσσάρων (14) ημερών. Η καταβολή της αξίας διάθεσης (33,00€ ανά μετοχή) θα γίνεται με 
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κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό που διατηρεί η εταιρεία στην Τράπεζα Eurobank με IBAN GR03 0260 0200 0001 

0020 1816 791, με αιτιολογία «Κάλυψη ΑΜΚ – [ονοματεπώνυμο μετόχου]».  

Μετά την πάροδο της προθεσμίας άσκησης του δικαιώματος προτίμησης, οι μετοχές που τυχόν δεν αναλήφθηκαν από 

τους παλαιούς μετόχους διατίθενται ελεύθερα από το Διοικητικό Συμβούλιο σε τιμή όχι κατώτερη της τιμής που 

καταβάλλουν οι υφιστάμενοι μέτοχοι, ήτοι όχι κατώτερη των 33,00€ ανά μετοχή. Η αύξηση δύναται να καλυφθεί και 

μερικώς, εφόσον συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο υποχρεούται, εντός ενός (1) μηνός από τη λήξη της προθεσμίας καταβολής, να συνεδριάσει 

και να πιστοποιήσει την καταβολή ή μη του ποσού της αύξησης και να προβεί στις απαιτούμενες διατυπώσεις 

δημοσιότητας και καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ.  

Οι κ.κ. Μέτοχοι, μπορούν να επικοινωνούν καθημερινά Δευτέρα έως Παρασκευή και από 09:00π.μ. έως 17.00μ.μ στην 

γραμματεία της εταιρείας στο τηλέφωνο 2810240000 και στο email aktus@aktus.gr για κάθε πιθανή διευκρίνηση, 

απορία, προβληματισμό. 

Ο Σύμβουλος Διαχειριστής 

 

 

Μανούσος Α. Μαυροφοράκης 
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